

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 15.01.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004541834

Kanton: BS

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation GRIBI REAL ESTATE AG, Basel

GRIBI REAL ESTATE AG
[fr] GRIBI REAL ESTATE SA [it] GRIBI REAL ESTATE LTD

Birsstr. 320B 4052 Basel

UID: CHE103231826

Rechtsform: Aktiengesellschaft

Sitz: Basel

Nachtrag zum im SHAB Nr. 180 vom 18.09.2018 publizierten TR-Eintrag Nr. 5'205 vom 13.09.2018 GRIBI REAL ESTATE AG, in Basel, CHE-103.231.826, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 180 vom 18.09.2018, Publ. 1004457592). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Gribi, Urs, von Büren an der Aare und Basel, in Hidden Hills (US), Mitglied des Verwaltungsrates, Direktor, mit Kollektivunterschrift zu zweien [nicht: Direktor, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien].

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 18.09.2018

Nummer der SHAB-Ausgabe: 180

Bemerkung:

Diese Meldung wird aufgrund einer nicht näher spezifizierten Änderung publiziert

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 191 vom 10.01.2019

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Ba-

sel-Stadt